



## Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril s-a întâlnit cu președintele Direcției Spirituale a Musulmanilor din Caucaz, Sheikh-ul-Islam Allahshukur Pashazade



**Serviciul de comunicare al DRBE, 07.12.2022.** Pe 7 decembrie, la Reședința Patriarhală și Sinodală de la Mănăstirea Danilov din Moscova, a avut loc o întâlnire între Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, și președintele Direcției Spirituale a Musulmanilor din Caucaz, Sheikh-ul-Islam Allahshukur Pashazade.

La întâlnire a participat și Arhimandritul Filaret Bulekov, vicepreședintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei.

Din partea azeră a participat domnul Polad Bülbüloğlu, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al

Republicii Azerbaidjan în Federația Rusă.

În opinia Patriarhului, astfel de contacte creează o atmosferă foarte bună, influențează pozitiv relațiile interstatale și contribuie la rezolvarea „acelor probleme care, din păcate, rămân încă nerezolvate”.

Amintind de formatul trilateral al contactelor dintre liderii spirituali din Azerbaidjan, Armenia și Rusia, început în urmă cu trei decenii, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse a menționat: „Cred că mai ales în vremuri de conflict, ar trebui să ne sporim eforturile, să încercăm să influențăm pozitiv situația și pe participanții la negocierile oficiale, astfel încât, prin mila lui Dumnezeu, să se poată obține rezultate și să se poată schimba situația în bine”.

Președintele Direcției Spirituale a Musulmanilor din Caucaz i-a transmis Sanctității Sale Patriarhul Chiril salutări din partea președintelui Azerbaidjanului, Ilham Aliyev, și a poporului azer.

Interlocutorii au subliniat importanța deosebită a dialogului dintre liderii religioși din Azerbaidjan, Armenia și Rusia pentru restabilirea vieții pașnice după ani îndelungați de război în Nagorno-Karabah.

La finalul întâlnirii, participanții au făcut schimb de daruri spre aducere aminte.

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89859/>